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AK ADEMİK Ç ALIŞMA

Uluslararası  Geliştirme, İzleme ve Yönlendirme Komisyonu

Arab International University ile ABMYO Arasında 
Akademik İş Birliği Protokolü İmzalandı

Arab International University (AIU) ile Istanbul 
Aydın University - Anadolu Bil Meslek 

Yüksekokulu arasında akademik, eğitimsel ve bilimsel iş 
birliklerini geliştirmek amacıyla bir İş Birliği Protokolü 
imzalandı. Söz konusu protokol, uluslararası akademik 
iş birliklerinin güçlendirilmesi ve bilimsel kapasitenin 
karşılıklı olarak paylaşılmasını hedeflemektedir.

Protokol kapsamında taraflar; akademik personel 
ve öğrenci değişimi, ortak araştırma projelerinin 
yürütülmesi, ortak eğitim faaliyetleri ile bilimsel 
etkinliklerin düzenlenmesi gibi alanlarda iş birliği 
yapma konusunda mutabakata varmıştır. Bu iş 
birliğinin, eğitim kalitesinin artırılmasına ve uluslararası 
akademik ilişkilerin güçlendirilmesine önemli katkılar 
sağlaması beklenmektedir.

Bu iş birliği protokolü, Öğr. Gör. Ayten Nahide 
Korkmaz ve Öğr. Gör. Fatemeh Khosravi Purian’ın 
yürüttüğü akademik görüşmeler ve girişimler 
sonucunda 24 Ocak 2026 tarihinde yürürlüğe girmiş 
olup, iki kurum arasındaki akademik ilişkilerin 
geliştirilmesi yönünde önemli bir adım niteliği 
taşımaktadır.
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Anadolu BİL Meslek Yüksekokulu

Dr. Öğretim Üyesi Güven Özdemir Şubat Ayı  
Hava Tahmini Hakkında Hürriyet’e Demeç Verdi

Yılbaşında etkili olan kar yağışının ardın-
dan, gözler yeniden yurdun büyük bölü-

münde beklenen yeni kar ihtimaline çevrildi. 
Ocak ayı içinde görülen kısa süreli yağışlar 
sonrası birçok bölgede sisli ve puslu hava etki-
sini sürdürüyor. Kış koşulları devam ederken, 
kar yağışının yeniden ne zaman görüleceği 
merak ediliyor. Peki, kar ne zaman yağacak? 
Dr. Güven Özdemir, tarih vererek uyardı.

Uzun süredir beklenen kar yağışı, yılba-
şında etkisini gösterdi. Türkiye’nin büyük bir 

kısmı beyaz örtüyle 
kaplanırken, ulaşımda 
zaman zaman aksaklık-
lar yaşandı. Buzlanma 
ve tipi riski nedeniy-
le pek çok ilde eğitime 
ara verildi.

Kar yağışı özellikle 
Karadeniz, İç Anadolu, 
Doğu ve Güneydoğu 
Anadolu bölgelerinde 
daha yoğun hissedildi. 
Kıyı kesimlerde ise kar 

örtüsü hızlıca eridi.
Bu sistemden sonra 18-19 Ocak tarihlerin-

de İstanbul başta olmak üzere ülke genelinde 
ikinci bir kar sistemi etkili oldu. İç Anadolu 
ve Doğu Anadolu’da mevcut karla birleşen bu 
sistem, batıda ise yaklaşık 24 saat içinde etki-
sini yitirdi.

Etkisini kaybeden kar yerini şimdilerde 
yer yer sisli ve puslu, kasvetli havaya bıraktı. 
Bazı bölgelerde kısa süreli yağışlar da görülü-
yor. Peki, kar ne zaman tekrar yağacak?

İstanbul Aydın Üniversitesi Meteoroloji 
Uzmanı Dr. Güven Özdemir, Hurriyet.com.
tr’ye özel açıklamalarda bulundu.

‘Yılbaşında görülen karlı sistem ile 18 - 
19 Ocak’ta görülen sistem birbirinden 
farklıydı’

Uzman isme öncelikle ocak ayında yaşa-
dığımız iki karlı sistemin neden kısa sürdü-
ğünü sordum. Dr. Güven Özdemir, yılbaşı 
döneminde etkili olan karlı sistem ile 18-19 
Ocak’ta İstanbul’da da görülen kar yağışının 
birbirinden farklı sistemler olduğunu belirtti.

BASIN

Dr. Özdemir tarih vererek uyardı: Kar geliyor!  
Ne zaman yağacak, İstanbul’da da etkili olacak mı?

Dr. Öğretim Üyesi Güven Özdemir
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Dr. Özdemir’e göre, 
yılbaşında etkili olan 
sistem, kutuplardan 
gelen soğuk havanın 
Rusya üzerinde günler-
ce beslenmesi sonucu 
oluşan güçlü bir soğuk 
hava kütlesinin Kara-
deniz üzerinden Türki-
ye’ye taşınmasıyla mey-
dana geldi. 

Bu sistem Türki-
ye’nin batı kesimlerin-

de etkisini tam olarak gösteremedi. İçi Anado-
lu, Karadeniz, Doğu Anadolu ve Güneydoğu 
Anadolu’da kar yağışı daha kalıcı olurken, 
Marmara Bölgesi’nin özellikle kıyı kesimle-
rinde yağış çoğunlukla karla karışık yağmur 
şeklinde görüldü. Bunun nedeni de kıyı böl-
gelerinde sıcaklıkların daha yüksek olması… 
Bu nedenle sistem, birkaç gün içinde etkisini 
kaybetti

18-19 Ocak’ta İstanbul’da da etkili olan 
karlı sistemin ise farklı bir yapıya sahip oldu-
ğunu vurgulayan Dr. Özdemir, bu durumun 
temel nedeninin kısa dalga, soğuk çekirdekli 
bir üst seviye alçağı olduğunu ifade etti. 

Sistemin atmosferde hızlı hareket eden, 
küçük ölçekli bir yapı sergilediğini aktaran 
uzman isim, yaklaşık 24 saat içinde etkisini 
kaybettiğini söyledi. Bu süreçte sürekli bir so-
ğuk hava beslemesi olmadığını, Rusya üzerin-

den gelen soğuk hava takviyesinin de oldukça 
sınırlı kaldığını ifade etti. Buna karşın siste-
min İç Anadolu, Doğu ve Güneydoğu Anado-
lu bölgelerinde etkisini artırdığını dile getirdi.

 
Sisli, Rüzgârsız Ve Kasvetli Bir Hava 
Hâkim

Dr. Güven Özdemir, İstanbul ve bazı böl-
gelerdeki mevcut hava durumunu da değer-
lendirdi. Dr. Özdemir, “Şu an İstanbul dahil 
bazı bölgelerde pus ve yer yer sis ile rüzgârsız, 
kasvetli bir hava hâkim. İç Anadolu’nun he-
men hemen tamamında da bu durum söz ko-
nusu. Özellikle büyük şehirlerde sabah saat-
lerinde yoğun hava kirliliğine neden oluyor” 
dedi.

Dr. Özdemir, önümüzdeki günlerdeki hava 
tahminini de paylaştı: “Bu yapı devam ediyor. 
Özellikle bugünden itibaren… Ege ve Akde-
niz’in tamamında kuvvetli yağış gözüküyor. İç 
kesimlerde de yağış olacaktır. Çarşamba günü 
ise Doğu Anadolu’da kar yağışı görülecek ve 
Torosların yüksek kesimlerinde de kar etkili 
olacak.”

İstanbul’da Bu Hafta Hava Nasıl Olacak?
İstanbul’un hava durumuna ilişkin de açık-

lamalarda bulunan Dr. Güven Özdemir, “Bu-
gün ve yarın yağış geçişleri olacaktır. Çünkü 
Trakya üzerinden yağmur kütleleri geliyor” 
dedi.

Perşembe gününe dair değerlendirmesin-

Anadolu BİL Meslek Yüksekokulu
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de ise “Perşembe günü gü-
neyli rüzgârlar esecek. Yani 
kuvvetli lodos ihtimali fazla. 
Sıcaklık yine 15 derece civa-
rında olacak” ifadelerini kul-
landı.

Cuma gününe dair de 
“Cuma günü tüm yurdu 
kapsayacak yağmur görüle-
cek. Cumartesi ve Pazar da 
yağış olacak. Pazar gününün 
sonlarına doğru ise özellikle 
yurdun iç bölgelerinde kar 
yağışı görülecek. Özellikle 

haftaya pazartesi Ege bölgesi ve Trakya hariç 
İstanbul’da karla karışık yağmur bekleniyor” 
dedi.

Şubat Ayında Hava Nasıl Olacak?
Dr. Güven Özdemir, “Aralık ayı başında 

Kuzey Atlantik Salınımı’nda zayıflama vardı. 
NAO dediğimiz bu durum, Doğu Avrupa ve 
Karadeniz hattında soğuk hava birikimine 
neden oldu. Ülkemiz bu durum kaynaklı tek 
ama net bir sistem aldı. Mevsime yakın bir 
soğuktu bu. Yani kış mevsimini ocak ayında 
hissetmeye başladık” dedi.

Şubat ayında ise “Şu an atmosferde genel 
tablo batıdan rüzgârlı bir sistem yok. Kış üret-
meyen bir hava hâkim” diyen Dr. Özdemir, 
şöyle devam etti:

“Şubat için tamamen kapalı, kasvetli, pus-

lu, sisli bir hava olacak diyemeyiz. Yine sürp-
riz bir sistem tüm görüşleri değiştirebilir. Ama 
mevsim normallerinde bir şubat göreceğiz 
gibi duruyor, kar yağışı da görülecek.”

 
Kar Ne Zaman Yağacak, İstanbul’da Da 
Etkili Olacak Mı?

Dr. Güven Özdemir, şubat ayındaki kar 
yağışı ihtimaline ilişkin açıklamalarda bu-
lundu. Özdemir, “İlk haftalarda kar olasılığı 
gözükmüyor. Şimdilik güçlü bir olasılık yok” 
dedi.

Ancak ayın ortasından itibaren kar sistem-
lerinin görülme ihtimali bulunduğunu vur-
gulayan Dr. Özdemir, “Şubat ayının ortaları-
na doğru karlı sistemin oluşma ihtimali var. 
14-15 Şubat’tan itibaren ay sonuna kadar kar 
yağışı ihtimalimiz yüksek. Bu sistemin oluş-
ma ihtimalini yüzde 50’nin üzerinde görüyo-
rum” ifadelerini kullandı.

Bu sistemin ülke geneline yayılma ihtima-
li bulunduğunu da belirten uzman isim, “Bu 
kar yine ülkenin tamamına yayılabilir. İstan-
bul da kar yağışı alabilir. Eğer sistem Rusya 
üzerinden sert gelirse, kar yağışını güçlü de 
görebiliriz. Ama İstanbul’un büyük bir metro-
pol olduğunu ve ısı adalarının etkili olduğunu 
unutmamak lazım. Bu durum kar yağışını sı-
nırlıyor. Yine de bu yıl İstanbul, kar yağışı ba-
kımından fena değil” diye konuştu.
Haber kaynağı: hürriyet.com.tr / İsmail SARI / 
27.01.2026 / Fotoğraflar: AA, iStock

Anadolu BİL Meslek Yüksekokulu
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Bankacılık Eğitiminde Sektörle Güçlü İş Birliği

Bankacılık Programımız, öğrencilerimizin teorik 
bilgilerini sektör deneyimiyle buluşturmak amacıyla 

paydaş görüşmelerine devam ediyor. Bu kapsamda, 
Bankacılık ve Sigortacılık Programı Öğretim Görevlimiz,  
Korkmaz Keskendir ile bir kamu bankasında görev yapan 
Pazarlama Müdürü Savaş Doğan arasında verimli bir 
görüşme gerçekleştirildi.

Görüşmede bankacılık sektöründe şube pazarlamasının 
güncel yapısı, merkezi operasyon süreçleri, müşteri ilişkileri 
yönetimi, ürün tanıtım süreçleri ve dijital bankacılığın 
saha satışlarına etkisi gibi önemli konular ele alındı. 
Özellikle değişen müşteri beklentileri ve rekabet ortamında 
pazarlama yetkililerinin üstlendiği rol, öğrencilerimizin 
mesleki gelişimi açısından dikkat çekici başlıklar arasında 
yer aldı.

Banka temsilcisi, sahadaki uygulamalardan örnekler 
paylaşarak; hedef müşteri analizi, portföy yönetimi, 
çapraz satış stratejileri ve performans kriterleri hakkında 
bilgi verdi. Bu paylaşımlar, öğrencilerimizin derslerde 
öğrendikleri kavramların gerçek iş ortamındaki karşılığını 
görmeleri açısından önemli bir katkı sundu.

Gerçekleştirilen bu görüşme, üniversite–sektör iş 
birliğinin güçlenmesine katkı sağlarken, programımızın 
uygulama odaklı eğitim anlayışını da desteklemektedir. 
Önümüzdeki süreçte sektör temsilcileriyle yapılacak 
benzer buluşmalarla öğrencilerimizin iş hayatına daha 
donanımlı hazırlanması hedeflenmektedir.

AK ADEMİK E TKİNLİK

Bankacılık ve Sigortacılık Programı 

Bankacılık ve Sigortacılık Programı Sektör Ziyareti
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Çocukları Resimleri Yoluyla Tanımak Söyleşisi 
Gerçekleştirildi

Kitap Bölümü

Çocuk Gelişimi Programı tarafından düzenlenen etkinlikler 
kapsamında, Dr. Öğr. Üyesi Ayşe Dilşad Atalar’ın mode-

ratörlüğünde “Çocukları Resimleri Yoluyla Tanımak” başlıklı 
söyleşi gerçekleştirildi. Etkinliğin konuğu, Marmara Üniver-
sitesi Atatürk Eğitim Fakültesi öğretim üyesi Doç. Dr. Gülçin 
Güven oldu. Söyleşide, çocukların çizimleri üzerinden onla-
rın duygusal ve gelişimsel özelliklerini anlamaya yönelik resim 
analizi süreci ele alındı. Doç. Dr. Güven, çocuk resimlerinin 
değerlendirilmesinde dikkat edilmesi gereken temel noktalar 
hakkında bilgi paylaşarak, resimlerin çocukları tanıma süre-
cindeki önemini vurguladı. Etkinlik, katılımcıların sorularıyla 
ve paylaşımlarıyla interaktif bir şekilde tamamlandı.

Çocuk Gelişimi Programı’nda görev yapan Dr. Öğr. Üyesi 
Ayşe Dilşad Atalar’ın, uluslararası yayın evi Vizetek Ya-

yıncılık tarafından yayımlanan “Erken Çocukluk Eğitimi: 
Güncel Yaklaşımlar-I” adlı kitapta kitap bölümü yayımlandı. 
Atalar’ ın kaleme aldığı “Duyusal Dünyaya İlk Adımlar: Be-
beklik Döneminde Gelişim, Eğitim ve Değerlendirme” baş-
lıklı bölümde, bebeklik döneminde duyusal gelişimin önemi, 
desteklenmesi ve değerlendirilmesine ilişkin güncel yaklaşım-
lar ele alındı. Çalışma, erken çocukluk eğitimi ve çocuk gelişi-
mi alanına önemli bir katkı sunmaktadır.

AK ADEMİK E TKİNLİK

YAYIN

Çocuk Gelişimi Programı 
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Kitapta Editörülük ve Kitap Bölümü 

Öğretim Görevlisi Ayten Nahide Korkmaz’ın  
Kitap Bölümleri Springer’da Yayımlandı!

Çocuk Gelişimi Programı’nda görev yapan Dr. Öğr. Üyesi 
Ayşe Dilşad Atalar, uluslararası yayın evi Eğitim Yayınevi 

tarafından yayımlanan “Okul Öncesi Eğitimde Kuramdan Uy-
gulamaya: Gelişim, Öğretim ve Kapsayıcı Yaklaşımlar” adlı 
kitapta editör olarak görev almıştır. Atalar, aynı kitapta “Bir 
Dönemin Değeri: Erken Çocuklukta Kaliteyi İnşa Etmek” 
başlıklı kitap bölümünü de kaleme alarak, erken çocukluk dö-
neminde nitelikli eğitimin önemi ve bu niteliğin nasıl yapılan-
dırılabileceğine ilişkin değerlendirmeler sunmuştur. Çalışma, 
okul öncesi eğitim ve çocuk gelişimi alanına önemli katkılar 
sağlamaktadır.

Dış Ticaret(İngilizce) Programı Öğretim Görevlisi Ayten 
Nahide Korkmaz’ın Biyoekonominin Tarımdaki Uygula-

malarına değindiği “An Assestment of Bioeconomy Practices 
in Agriculture in Terms of Sustainability” ve  Kadın Emeği-
nin Ekonomiye Katkılarına Sürdürülebilirlik perspektifinden 
baktığı “Sustainable Contribution of Turkish Women to Eco-
nomic Activity” başlıklı 2 kitap bölümü Springer (Scopus-Q2) 
yayımlanmıştır. 

YAYIN

YAYIN

Çocuk Gelişimi Programı 

Dış Ticaret (İngilizce) Programı
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Öğretim Görevlisi Ayten Nahide Korkmaz  
Dr. Kutay Cingiz ve Prof. Dr. Elif Nuroğlu ile Toplantı Yaptı

Öğretim Görevlisi Ayten Nahide Korkmaz  
ÇEVSAM Müdür Yardımcılığı Görevine Atandı

Öğretim Görevlisi Ayten Nahide Korkmaz  
Uluslararası Akademik Koordinatörler Toplantısına Katıldı

Dış Ticaret(İngilizce) Programı Öğretim Görevlisi Ayten Na-
hide Korkmaz Tarım Ekonomisi ve Biyoekonomi alanında 

THE’ya göre Tarım Alanında birinci sırada yer alan Wageningen 
Üniversitesi’nden Araştırmacı Dr. Kutay Cingiz ve Türk Alman 
Üniversitesi İİBF Dekanı Prof. Dr. Elif Nuroğlu ile yeni yayınları 
için bugün bir toplantı daha yaptı. 

Bu verimli toplantı için sayın hocalarımıza çok teşekkür ede-
riz. Bir yılı aşkın süredir Biyoekonomide bir ilk niteliğinde olacak 
çalışmanın sonuna gelinmiştir. 

Dış Ticaret(İngilizce) Programı Öğretim Görevlisi Ayten Na-
hide Korkmaz Çevre Ve İnsan Sağlığı Merkezi (ÇEVSAM) 

Müdür Yardımcılığı Görevine Atandı. 

       Dış Ticaret(İngilizce) Programı Öğretim Görevlisi Ayten Nahide Korkmaz 27 Ocak 2026 tari-
hinde düzenlenen Uluslararası Akademik Koordinatörlük Toplantısı’na katılmıştır. 2025 yılı-
nın çıktılarının tartışıldığı ve 2026 yılı için hedefler belirlenen toplantı ile yepyeni uluslararası 
işbirlikleri yapılması amaçlanmaktadır.

AK ADEMİK E TKİNLİK

ATAMA

AK ADEMİK E TKİNLİK

Dış Ticaret (İngilizce) Programı
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Kadın İhracatçılar İçin  
Yol Haritası Eğitimi Gerçekleştirildi

Türkiye İhracatçılar Meclisi (TİM) ile İstanbul Aydın 
Üniversitesi Dış Ticaret Programları (Dış Ticaret İngilizce 

Türkçe Programlar) iş birliğinde düzenlenen “TİM WINGS 
– Kadın İhracatçılar İçin Yol Haritası Eğitimi”, 4 Aralık 2025 
tarihinde İstanbul Aydın Üniversitesi T Blok Mor Salon’da 
gerçekleştirildi.

Kadın ihracatçıların uluslararası pazarlardaki etkinliğini 
artırmayı ve ihracat süreçlerine yönelik kapsamlı bir yol haritası 
sunmayı amaçlayan etkinlikte; ihracat destek mekanizmaları, 
finansman olanakları, standartlar, mevzuat ve kurumsal destekler 
gibi önemli başlıklar ele alındı. Program, katılımcılara ihracat 
ekosistemine dair güncel ve uygulamaya dönük bilgiler sunarak 
önemli bir farkındalık oluşturdu.

Etkinlik, Türkiye İhracatçılar Meclisi’nden Meral Beyazıt’ın 
moderatörlüğünde gerçekleştirilirken; Türk Standartları 
Enstitüsü’nden Ebru Uçak, İhracatı Geliştirme A.Ş.’den Sinem 
Albayrak, Türk Eximbank’tan Ezgi Çamöz ve T.C. Ticaret 
Bakanlığı’ndan Zeynep Karahisarlı bilgi ve deneyimlerini 
katılımcılarla paylaştı.

Yoğun ilgiyle takip edilen etkinlik, soru-cevap bölümüyle 
interaktif bir şekilde tamamlandı. Program sonunda, eğitime 
katılan katılımcılara Türkiye İhracatçılar Meclisi (TİM) tarafından 
katılım sertifikası verilirken, katkı sunan konuşmacılara ve 
paydaşlara plaket takdim edildi. Etkinlik, kadın ihracatçı 
adaylarının ihracat süreçlerine daha bilinçli ve güçlü bir şekilde 
dahil olmalarına katkı sağlayan önemli çıktılarla sona erdi.

AK ADEMİK E TKİNLİK

Dış Ticaret (İngilizce) Programı

TİM WINGS
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AK ADEMİK E TKİNLİK

Elektrik Programı

Yapay Zekâ ve Otonom Robotların Sanayideki Rolüne 
İlişkin Uzmanlık Toplantısı

İstanbul Aydın Üniversitesi’nin davetiyle, 26 Aralık 2026 tarihinde, 
yapay zekâ ve robotik teknolojilerinin sanayideki rolünün ele alındığı 

ve üniversite–sanayi iş birliklerine yönelik ortak proje olanaklarının 
değerlendirildiği bir uzmanlık toplantısı gerçekleştirildi.

Toplantıya, İstanbul Üniversitesi–Cerrahpaşa’dan Doç. Dr. Erkan 
Atmaca, İstanbul Aydın Üniversitesi Yazılım Geliştirme Bölüm Başkanı 
Prof. Dr. Ali Güneş’in davetiyle, ayrıca Anadolu Bil Meslek Yüksekokulu 
Elektrik Bölümü’nden Öğr. Gör. Fatemeh Khosravi Pourian katıldı. 
Toplantı kapsamında, özellikle yapay zekâ ve robotik alanlarında gelişen 
teknolojilere ilişkin akademik bilgi ve deneyimler paylaşıldı; bilimsel, 
araştırma ve sanayi odaklı iş birliği imkânları üzerine karşılıklı görüş 
alışverişinde bulunuldu.

Doç. Dr. Erkan Atmaca, İstanbul Üniversitesi–Cerrahpaşa 
Mühendislik Fakültesi öğretim üyesi olup; yapay zekâ, akıllı sistemler, 
elektrik mühendisliği ve ileri teknolojiler alanlarında kapsamlı akademik 
ve araştırma çalışmalarına sahiptir. Uluslararası saygın dergilerde 
yayımlanmış çok sayıda bilimsel çalışması ve akademik–endüstriyel 
projelerde aktif görevleri bulunmaktadır. Bu toplantıya davet edilmesi, 
alanındaki akademik yetkinliğinin ve bilimsel katkılarının önemli bir 
göstergesi olarak değerlendirilmektedir.

Toplantıda, üniversiteler arası iş birliklerinin güçlendirilmesi, 
disiplinlerarası projelerin geliştirilmesi ve bilginin sanayiye etkin biçimde 
aktarılmasının önemi vurgulanmıştır. Bu etkinlik, ileri teknolojiler 
alanında sürdürülebilir ortak projelerin geliştirilmesine yönelik önemli 
bir adım olarak değerlendirilmiştir.
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Helsinki Üniversitesi’nden İleri Düzey Yapay Zekâ 
Sertifikası,

Öğretim Görevlisi Gökçe Aytekin’in Şiiri  
Katran Dergi’de Yayımlandı

Anadolu BİL Meslek Yüksekokulu Elektrik 
Bölümü’nden Öğr. Gör. Fatemeh 

Khosravi Purian, 20 Ocak 2026 tarihinde, 
Helsinki Üniversitesi (Finlandiya) tarafından 
çevrim içi olarak düzenlenen Advanced 
Artificial Intelligence eğitim programını 
başarıyla tamamlayarak uluslararası 
geçerliliğe sahip sertifika almaya hak 
kazanmıştır.

Toplam 120 saatlik uzmanlık eğitimi 
içeren bu programda; yapay zekâ alanındaki 
ileri düzey konular, yenilikçi algoritmalar, 
endüstriyel uygulamalar ve güncel araştırma 

yaklaşımları ele alınmış; eğitim, uluslararası 
alanda tanınmış akademisyenlerin 
katkılarıyla yürütülmüştür.

Söz konusu eğitimin başarıyla 
tamamlanması, Öğr. Gör.Fatemeh 
Khosravi Purian’ın akademik uzmanlığının 
güçlendirilmesi, bilimsel yetkinliklerinin 
geliştirilmesi ve eğitim-araştırma 
becerilerinin güncellenmesi açısından önemli 
bir kazanım olarak değerlendirilmekte 
olup; üniversite faaliyetleri ile akademik-
endüstriyel projelerin geliştirilmesine katkı 
sağlayacağı öngörülmektedir.

Öğr. Gör. Gökçe Aytekin’in “Psikanaliz” başlıklı şiiri; 
aylık fikir, sanat ve edebiyat dergisi Katran’ın Ocak 

2026 tarihli 4. Sayısında yayımlandı. “Varoluş Politikası 
ve Zulüm” başlıklı sayı, www.katrandergi.org adresine 
konularak kamuoyuna sunuldu.

AK ADEMİK E TKİNLİK

YAYIN

Elektrik Programı

Yerel Yönetimler Programı
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İstanbul Aydın Üniversitesinden Doktora Mezuniyeti

Üniversitemiz öğretim üyelerinden Dr. Öğr. Üyesi Ouıame Chak-
kor’un  doktora öğrencisi Huriye Yıldız, 8 Ocak 2026 tarihin-

de gerçekleştirdiği doktora tez savunmasını başarıyla tamamlayarak 
doktora derecesini almaya hak kazanmıştır. Doktora tez çalışması, 
“Nano-Silikanın Metakaolin ve Uçucu Kül Tabanlı Geopolimer 
Harçların Mekanik ve Durabilite Özelliklerinin İncelenmesi” baş-
lığıyla, sürdürülebilir yapı malzemeleri ve ileri bağlayıcı sistemler 
alanında önemli bilimsel katkılar sunmaktadır. Çalışma kapsamın-
da, nanosilika katkısının geopolimer harçların mekanik performansı, 
dayanıklılığı ve mikro yapısal özellikleri üzerindeki etkileri ayrıntılı 
olarak incelenmiştir. 

Bu tez çalışmasından üretilen ve doktora mezuniyet şartını da 
karşılayan SCI-Q1 kapsamındaki uluslararası makale, “Thermal 
Resistance and Microstructural Response of Metakaolin- and Fly 
Ash-Based Geopolymers Modified with Nanosilica” başlığıyla ya-
yımlanarak bilimsel literatüre kazandırılmıştır. Söz konusu çalışma, 
geopolimer esaslı malzemelerin yüksek sıcaklık dayanımı ve mikro 
yapısal davranışlarının anlaşılmasına önemli katkılar sağlamasının 
yanı sıra, çevre dostu ve sürdürülebilir yapı malzemelerinin geliştiril-
mesine yönelik bilimsel araştırmalara da ışık tutmaktadır. Danışman 
Dr. Öğr. Üyesi Ouıame Chakkor’u ve doktora mezunumuz Dr. Hu-
riye Yıldız’ı bu önemli akademik başarılarından dolayı tebrik eder, 
bilimsel çalışmalarında başarılarının devamını dileriz.

AK ADEMİK E TKİNLİK

İnşaat Teknolojisi Programı

Dr. Öğr. Üyesi Ouıame Chakkor Danışmanlığında Nano-Silika Katkılı Geopolimer 
Harçlar Üzerine Doktora Mezuniyeti ve SCI Q1 Yayın Başarısı
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Dr. Öğr. Üyesi Ouıame Chakkor Danışmanlığında Pamukkale 
Üniversitesi Mühendislik Bilimleri Dergisi Hakemlik Daveti

Fulbright Türkiye ile ABD’de Burslu Eğitim Olanakları Semineri

Üniversitemiz öğretim üyelerinden Dr. Öğr. Üyesi Ouıame Chakkor, Pamuk-
kale Üniversitesi Mühendislik Bilimleri Dergisi tarafından DERGİPARK 

sistemi üzerinden hakem olarak görevlendirilmiştir. Dergi tarafından iletilen bil-
gilendirmede, 01 Ocak 2026 tarihinden itibaren makale kabul ve değerlendirme 
süreçlerinin DERGİPARK üzerinden yürütüleceği belirtilmiştir. Dr. Öğr. Üyesi 
Ouıame Chakkor’u bu nazik davet ve hakemlik görevlendirmesi dolayısıyla teb-
rik eder, bilimsel değerlendirme sürecindeki çalışmalarında başarılar dileriz.

DERGİPARK sisteminde Pamukkale Üniversitesi Mühendislik Bilimleri Der-
gisi için hakem rolü tanımlanmıştır.

İstanbul Aydın Üniversitesi İşletme Yöne-
timi (İngilizce) Programı, Dr. Sibel Özde-

mir’in koordinasyonunda ve Fulbright Türki-
ye iş birliğiyle 11 Aralık 2025 Perşembe günü 
saat 13.00’te D Blok Turuncu Salon’da burs 
olanaklarına yönelik kapsamlı bir bilgilendir-
me semineri düzenlemiştir. Seminerde Fulb-
right Türkiye’den uzman konuklar; ABD’de 
önlisans, lisans ve lisansüstü eğitim için su-
nulan burs programlarını, başvuru koşulları-

nı, gerekli belgeleri, takvim ve değerlendirme 
aşamalarını katılımcılarla paylaşmış; başvuru 
sürecinde dikkat edilmesi gereken noktalar ve 
adaylara yönelik pratik öneriler aktarmıştır. 
Etkinlik boyunca gerçekleştirilen soru–cevap 
bölümüyle öğrencilerin merak ettiği konular 
ele alınmış, öğrencilerin uluslararası eğitim 
hedeflerini daha somut bir planlamaya dö-
nüştürmelerine ve doğru kaynaklara yönlen-
dirilmelerine katkı sağlanmıştır.

AK ADEMİK E TKİNLİK

AK ADEMİK E TKİNLİK

İnşaat Teknolojisi Programı

İşletme Yönetimi (İNG) Programı
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Dünya Kadin Liderler Zirvesi 2025, Karadağ

28-30 Eylül 2025 tarihlerinde Karadağ’ın 
başkenti Podgoritsa’da düzenlenen 

dünyanın farklı ülkelerinden akademi, siya-
set, sivil toplum alanında üst düzey görevler 
ve sorumluklar üstlenen kadın yöneticileri-
nin katılımı ile “Pozitif Bir Gündem, Güven 
ve İstikrar Temin Etmek” temalı bu yılki top-
lantısına ABMYO- İşletme Yönetimi (İngi-
lizce) Programı Öğretim Görevlisi Dr. Sibel 
Özdemir katılım sağlamıştır. Türkiye Büyük 
Millet Meclisi Kadın-Erkek Fırsat Eşitliği Ko-
misyon Başkanı ve bazı üyelerinin de 
toplantıya katılımı ile Türki-
ye Heyeti olarak toplan-
tılar takip edilmiştir. 
Toplantılar öncesin-
de birlikte Karadağ 
Büyükelçiliği ziya-
ret edilerek Büyükelçi 
Barış Kalkavan ve Bü-
yükelçilik yetkililerinden 
Karadağ- Türkiye ilişkileri ile ilgili 
detaylı görüşmeler yapılmıştır. 

Toplantılara Karadağ Başbakanı Milojko 
Spajic, Karadağ Parlamento Başkanı Andrija 
Mandic, , Karadağ Parlamentosu Başkanveki-
li Zdenka Popovic, Turizm ve Avrupa Birliği 
Bakanları toplantılara ev sahipliği yaparak 
katılım sağlamışlardır. 

İki gün süren önemli oturumlarda tüm 

dünyada öne çıkan güncel tartışma konuları 
olan özellikle hızla gelişen teknoloji ile birlik-
te digital gelecek ve etik değerler konusunda 
özellikle kadınların eğitimi ve istihdamı ko-
nusunda politika önerileri tartışmıştır. Ulusal 
Kalkınma Politikaları, Kadın Sağlığı ve Eğiti-
mi Politikaları, Turizm, Kültürel Diplomasi ve 
Faklı Kimlikler, Çevreye Uyumlu Yeşil Enerji 
Politikaları gibi önemli oturumlarda özellikle 
kadın liderlerin ve yöneticilerin güncel ülke 
politika örneklerini tartışma ve politika öne-

rileri detaylı tartışılmıştır.
İşletme Yönetimi (İngiliz-
ce) bölümü Öğretim Gö-

revlimiz Dr. Sibel Öz-
demir; TBMM Heyeti 
ile birlikte Karadağ 
Parlamentosunda dü-

zenlenen özel oturum 
ve panellere katılmıştır. 

Oturumlarda özellikle ka-
dınların siyasete katılımı ve siyaset-

te temsili, kadınların toplumun her alanında 
karşılaştıkları zorluklar ve çözüm önerileri, 
politikaları konularında sunum yapmıştır. 

Toplantının son günü özellikle turizm ala-
nındaki gelişmeler ve ülkeler arası ekonomik 
ve kültürel ilişkilerin gelişimine yönelik ola-
rak Kotor ve Budva turistlik şehirleri ziyaret 
edilmiştir.

AK ADEMİK E TKİNLİK

İşletme Yönetimi (İNG) Programı
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Uluslararası Akademisyenlere Yönelik  
Eğitim Oturumları ve Çalıştaylar

Hilal Expo Kurumsal Görüşmeler ve Öğrenci Katılımı

Bil Koleji ile İş Birliği Görüşmesi

İşletme Yönetimi (İngilizce) Programı öğretim elemanı Lect. Ovais Voh-
ra, farklı ülkelerden gelen uluslararası akademisyenlere yönelik eğitim 

oturumları ve çalıştaylar düzenlemiştir. Bu etkinliklerde çağdaş pedagojik 
uygulamalar, eğitimde uluslararası yaklaşımlar ve eğitimde yapay zekâ kul-
lanımına/entegrasyonuna ilişkin temel konular ele alınmıştır.

İşletme Yönetimi (İngilizce) Programı öğretim elemanı Ovais Vohra, Hi-
lal Expo kapsamında kurumsal firma temsilcileriyle görüşmeler gerçek-

leştirmiştir. Görüşmelerin amacı, üniversite–sektör iş birliğini desteklemek 
ve bölüm öğrencilerinin firmalarla temas kurarak kariyer gelişimlerine 
katkı sağlamaktır. Bu kapsamda, bölümden bazı öğrenciler fuar süresince 
firmalarla çalışma imkânı bulmuş; kurumsal iş ortamını tanıma ve mesleki 
deneyim kazanma fırsatı elde etmiştir.

İşletme Yönetimi (İngilizce) Programı öğretim elemanı Ovais Vohra, Bil 
Koleji Florya Şubesi Müdürü Sayın Sibel Çetin ile eğitim ve sosyal proje-

ler üzerine bir görüşme gerçekleştirmiştir. Görüşmede, akademik iş birliği 
ve toplumsal katkı kapsamında yürütülebilecek olası ortak çalışmalar de-
ğerlendirilmiştir.

AK ADEMİK E TKİNLİK

AK ADEMİK E TKİNLİK

AK ADEMİK E TKİNLİK

İşletme Yönetimi (İNG) Programı
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Dr. Öğr. Üyesi Türkan Melis Parlak, Lider Haber’de 
Yayınlanan “Büyük Strateji” Programının  
Canlı Yayın Konuğu Oldu

Mahkeme Büro Hizmetleri Programı Başkanı Dr. Öğr. 
Üyesi Türkan Melis Parlak, Lider Haber ekranlarında 

yayınlanan ve kamuoyunun yakından takip ettiği “Büyük 
Strateji” programına canlı yayın konuğu olarak katıldı. 6 ve 10 
Ocak tarihlerinde gerçekleştirilen programlarda Parlak, güncel 
uluslararası gelişmeleri uluslararası hukuk perspektifinden 
değerlendirerek izleyicilere kapsamlı ve nitelikli analizler sundu.

Canlı yayınlarda özellikle Venezuela Devlet Başkanı Nicolas 
Maduro’nun ABD’ye getirilmesine ilişkin iddialar, devlet 
başkanlarının tutuklanması ve yargılanmasına dair uluslararası 
hukukta öngörülen usuller, ayrıca İsrail Başbakanı Binyamin 
Netanyahu hakkında Uluslararası Ceza Mahkemesi (UCM) 
tarafından çıkarılan yakalama kararının icra süreçleri ayrıntılı 
biçimde ele alındı. Dr. Öğr. Üyesi Parlak, bu süreçlerin hangi 
hukuki zemine dayandığını, devlet dokunulmazlığı ilkesi, evrensel 
yargı yetkisi ve uluslararası ceza hukukunun güncel uygulamaları 
çerçevesinde değerlendirdi.

Program boyunca uluslararası toplumun karşı karşıya olduğu 
hukuki ve siyasi ikilemlere dikkat çeken Parlak, özellikle devlet 
başkanlarının sorumluluğu, uluslararası ceza yargılamalarının 
meşruiyeti ve uygulanabilirliği konularında önemli 
açıklamalarda bulundu. UCM kararlarının bağlayıcılığı, taraf 
devletlerin yükümlülükleri ve yakalama kararlarının fiilen nasıl 
uygulanabildiği konularında kamuoyunda sıkça tartışılan sorulara 
açıklık getirdi.

BASIN

Mahkeme Büro Hizmetleri Programı
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Dr. Öğr. Üyesi Türkan Melis Parlak, JSESR Dergisinde 
Yardımcı Editör Olarak Görev Almaya Başladı

Özbekistanlı Akademisyenlere Tekstil Eğitimi Verildi

Dr. Öğr. Üyesi Türkan Melis Parlak, Journal 
of Sustainable Equity and Social Research 

(JSESR) adlı uluslararası, hakemli ve açık eri-
şimli derginin yayın kurulunda yardımcı edi-
tör olarak görev almaya başlamıştır.

JSESR, yılda iki kez çevrimiçi olarak 
yayımlanan; gerektiğinde özel sayılarla 
yayın sıklığını artırabilen bir dergidir. Dergi, 
disiplinlerarası bir yaklaşımla sosyal bilimler 
alanındaki güncel çalışmaları bir araya 
getirmeyi hedeflemektedir. Antropoloji, 

iletişim, kriminoloji, ekonomi, eğitim, 
coğrafya, tarih, uluslararası ilişkiler, hukuk, 
siyaset bilimi, psikoloji, sosyoloji, sosyal 
hizmet, kentsel çalışmalar ve ilgili diğer 
alanlardan makaleler yayımlamaktadır.

Çift kör hakemlik süreciyle yürütülen 
değerlendirme mekanizması sayesinde JSESR, 
akademik niteliği esas alan bir yayın politikası 
izlemektedir. Dr. Öğr. Üyesi Türkan Melis 
Parlak, yardımcı editörlük görevi kapsamında 
derginin editoryal süreçlerine katkı sunacaktır.

Kamoliddin Behzod Nomidagi Milliy 
Rassomlik ve Dizayn Instituti’nden gelen 

Özbekistanlı akademisyenlere yönelik olarak, 
Türkiye’de tekstilin tarihçesi ve tekstil eğitiminin 
gelişimi konulu bir eğitim gerçekleştirilmiştir. 
Eğitim, Moda Tasarım Program Başkanı Öğr. 
Gör. Nihal Bolkol tarafından verilmiştir. 
Programa toplam 12 katılımcı katılmış 
olup, katılımcıların tamamı Moda Tasarım 

Bölümü öğretim görevlileri ve öğretim 
üyelerinden oluşmuştur. Eğitim Türkçe olarak 
gerçekleştirilmiş, firma tarafından tercüman 
desteği sağlanmıştır. Program, 06 Ocak 2026 
tarihinde saat 11.00’de, D Blok Oval Salon’da 
gerçekleştirilmiştir. Gerçekleştirilen bu eğitim, 
Türkiye ve Özbekistan arasında akademik 
bilgi paylaşımını artırmayı ve uluslararası iş 
birliklerini güçlendirmeyi amaçlamıştır.

AK ADEMİK Ç ALIŞMA

AK ADEMİK E TKİNLİK

Mahkeme Büro Hizmetleri Programı

Moda Tasarımı Programı
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Özbekistanlı Akademisyenler Moda Tasarım Bölümünü 
Gezdi

Yeni Yılda Saç ve Makyaj Show Büyüledi

Kamoliddin Behzod Nomidagi Milliy 
Rassomlik ve Dizayn Instituti’nden gelen 

Özbekistanlı akademisyenler, Güzel Sanatlar 
Fakültesi Moda Tasarım Bölümünü ziyaret 
etmiştir. Gerçekleştirilen ziyaret kapsamında 
akademisyenler, Moda Tasarım Program 
Başkanı Öğr. Gör. Nihal Bolkol, Dr. Öğr. Üyesi 

Emine Eryazıcı, Güzel Sanatlar Fakültesi 
Moda Tasarım Bölüm Başkanı Doç. Dr. Sevim 
Aydınc Bolat ve Dr. Öğr. Üyesi Mertem İmre 
tarafından gezdirilmiştir. Ziyaret sırasında 
bölümün eğitim yapısı, atölyeler, ders 
içerikleri ve yürütülen akademik çalışmalar 
hakkında bilgi paylaşımında bulunulmuştur

Saç Bakımı ve Güzellik Hizmetleri programı öğrencilerimiz her yıl 
olduğu gibi bu sene de hayal güçlerini ve yeteneklerini bir araya 

getirerek 11 Aralık 2025’te unutulmaz bir etkinliğe imza attı.
‘‘Yeni Yılda Saç ve Makyaj Show’’ konseptiyle düzenlenen gösteride, 
birbirinden farklı ve yaratıcı saç ve makyaj tasarımları sergilendi. 
Finalinde, üniversitemizin kurucu vakfı AKEV (Anadolu Eğitim ve Kültür 
Vakfı) tarafından başlatılan ‘‘Haftada bir gün üniversiteli’’ projesinde yer 
alan down sendromlu bireylerin sahne aldığı etkinlik, tasarımları kadar 
verdiği mesajlarla da katılımcılardan yoğun alkış aldı. Su tasarrufunun 
önemi vurgulandı.

‘‘Her damla önemli, her genç sorumlu’’
Aydınlık bir gelecek için dünyayı güzellik kurtaracak!

AK ADEMİK E TKİNLİK

AK ADEMİK E TKİNLİK

Moda Tasarımı Programı

Saç Bakım ve Güzellik Hizmetleri Programı
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2014 Mezunlarından Yağmur Dede tarafından Protez 
Tırnak Workshop Çalışması Düzenlendi

Vefa Buluşmaları 

2025 Aralık ayında gerçekleştirilen sınıf içi eğitimlerimiz kapsamında, 
Saç Bakımı Ve Güzellik Hizmetleri  bölümümüzün 2014 

mezunlarından Yağmur Dede tarafından Protez Tırnak Workshop 
çalışması düzenlenmiştir. Bir zamanlar öğrenci olarak sıralarında 
oturduğu sınıfa bugün mesleğini başarıyla icra eden bir iş kadını olarak 
geri dönen Yağmur Dede, öğrencilerimizle bilgi ve deneyimlerini 
paylaşmıştır. Bu eğitimin sonunda, katılımcı öğrencilere sertifika ve çeşitli 
hediyeler takdim edilmiştir.

Anadolu Bil Meslek Yüksekokulu Saç Bakımı ve 
Güzellik Hizmetleri Programı olarak, İstanbul Aydın 

Üniversitesi ve Anadolu Eğitim ve Kültür Vakfı iş birliğiyle 
gerçekleştirdiğimiz Vefa Buluşmaları adlı etkinliğimize  18 
Aralık 2025 Perşembe günü Zeytinburnu Semiha Şakir 
Huzurevine program başkanımız Öğr. Gör. Leyla Cesaret 
Ergül, Öğr. Gör. Senem Sezgin ve öğrencilerimiz gönüllü 
olarak katılarak huzurevi sakinlerinin  yılbaşı öncesi kişisel 
bakımını gerçekleştirmiştir. 
Bu sosyal sorumluluk projesinin amacı, öğrencilerimizin 
kuşaklararası iletişimin önemini kavrayarak mesleki alanda 
pratik uygulamalar yapmalarıdır. Huzurevi sakinlerinin saç 
kesimi, tıraşı, cilt bakımı ve el-ayak tırnak bakımları büyük 
bir özenle yapıldı. 

WORK SHOP

E TKİNLİK

Saç Bakım ve Güzellik Hizmetleri Programı


